

Левитан Исаак Ильич
(1860 - 1900)

Биография

Исаак Ильич Левитан родился в Августовской губернии 18 августа 1860 года. Он был четвёртым ребёнком в малообеспеченной еврейской семье. В 15 лет у него умирает мать, а в 17 отец. Оставшись сиротами, юноши не бросили изучение живописи. В апреле 1885 года Левитан поселился неподалёку от Бабкина, в глухой деревне Максимовке. В 38 лет живописец получил звание академика пейзажной живописи и стал преподавать в Училище живописи. В 1880-х годах материальное положение художника улучшилось. Однако голодное детство, беспокойная жизнь, напряжённый труд сказались на здоровье-у него резко обострилась болезнь сердца.



Золотая осень (1895 г.)



Озеро. Русь(1900 г.)



Избушка на лугу
(1885 г.)



Одуванчики
(1889 г.)